
Protokoll fört vid Karlskoga Golfklubbs årsmöte 
torsdagen den 27 november 2008 Stallet 

 
 
1. MÖTETS ÖPPNANDE. 

 
Lennarth hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Han utryckte sin glädje över 
att så många hade kommit. 

 
 
2. FRÅGA OM MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE. 
 

Mötets utlysande godkändes av mötet. 
 
 
3. VAL AV TVÅ PROTOKOLLJUSTERARE, TILLIKA RÖSTRÄKNARE, SOM   
 JÄMTE ORDFÖRANDEN SKALL JUSTERA MÖTESPROTOKOLLET.  
 

Till detta valdes Lars Rhodin och Kenneth Ericsson. 
 
 
4. FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD FÖR MÖTET. 
 

Denna fastställdes till 75 stycken närvarande medlemmar.  
 
 
5.  FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA 
 

Föredragningslistan godkändes av mötet. 
 
 
6. VAL AV ORDFÖRANDE OCH SEKRETERARE FÖR MÖTET 
 

För årsmötets räkning valdes till ordförande Lennarth Pettersson och till sekreterare Leif 
Herlufsén. 
 



 
 

7. FASTSTÄLLANDE AV MEDLEMSAVGIFTER, MEDLEMSLÅN, MÅL OCH    
         VERKSAMHETSPLANER SAMT BUDGET FÖR DET KOMMANDE   
         VERKSAMHETS- OCH RÄKENSKAPSÅRET, ENL TEE-TIME NR. 2 2008 
 

 
Verksamhetsplan 

Lars Fredriksson berättade att vi haft en bra övervintring och att vi fick en bra start på 
säsongen. Juni och juli var det regntåg som gällde och sedan fick vi en årsnederbörd på två 
månader som ställde till bekymmer. Lars berättade vidare att de planerade åtgärder som inte 
gick att utföra under hösten på grund av allt regn kommer att göras under våren. 
 
Lars utryckte sin oro över de skenande gödselpriserna och att vissa bekämpningsmedel mot 
snömögel har blivit förbjudna. Detta kan öka risken för snömögelskador under 
vinterhalvåret.  
 
Lars visade bilder på hur vildsvinen ställt till det under hösten och fick många förslag till 
åtgärder, för att förhindra en fortsättning. Olle Wistlings förslag om elstängsel anammades 
och Lennarth lovade att man skall undersöka vad det kan komma att kosta. 
 
De 55 personer som svarat positivt på enkäten att hjälpa till med banarbete, ville Lars att de 
skall anmäla sig till honom eller kansliet. 
 

 
Miljöplan 

Johan Essén berättade kortfattat om den miljöplan/policy som antagits av styrelsen och att 
en kommitté skall tillsättas för att se till att den efterföljs och revideras i framtiden. 
 

 
Ekonomi 

Robert redovisade resultatutfall t.o.m. oktober i jämförelse med samma månad 2007. 
Robert berättade vidare att klubben tagit ett lån för bl.a. återbetalning av medlemslån vilket 
kommer att medföra ökade räntekostnader i nästa års budget. Vidare talade Robert om att 
klubben har för avsikt att sälja ”personalbostaden” och ytterligare tomter i anslutning till 
densamma och den södra parkeringen. 
Robert redovisade vidare vilka investeringar som är planerade under nästa år.  
Janne Elgh undrade om vi inte är inne på en farlig väg när vi tvingas låna pengar för att 
återbetala lån vilket Robert höll med om, men att det minskar i takt med att fler konverterar 
sina medlemslån. 
Lennarth berättade att ett personligt brev skall skickas till alla som inte konverterat, där det 
skall förklaras varför det är viktigt för klubben att så många som möjligt gör det. 
Verksamhetsplanen, budget för 2009 och de föreslagna avgifterna godkändes av mötet  
  

 
 

 



  
 
 

8. VAL. 
 

Lars-Gunnar presenterade valberedningens förslag, och framförde samtidigt sin glädje över 
den positiva respons man mött vid tillsättande av olika befattningar. 
 
Beslut: Årsmötet beslutade som följer: 
 
Val av styrelsefunktionärer: 
Ordförande  Lennarth Pettersson  Omval, 1 år  
Ledamot  Robert Carlsson  Omval, 2 år  
Ledamot   Dan Westberg  Omval, 2 år   
Ledamot   Johan Essén  Vald 2 år 2007  
Ledamot   Anette Katisko Berg  Vald 2 år 2007  
Styrelsesuppleant  Jan Karlsson   Nyval, 1 år  
Styrelsesuppleant  Bengt-Olof Holmström Nyval, 1 år  
 
Val av revisorer: 
Revisor  Rolf Nässlander  Omval, 1 år  
Revisor  Per Skeppstedt  Omval, 1 år  
Revisorsuppleant  Vakant 
 
Valberedning: 
Ordförande  Lars-Gunnar Gustavsson Omval, 1 år   
Ledamot  Arne Grenemo  Omval, 1 år  
Ledamot, utses av styrelsen     

 
 
 
9.  ÖVRIGA FRÅGOR. 

 
Lennarth redogjorde för att man gjort en kommitté av tidigare tävling - utbildning och 
medlemskommittén, vilka ser ut enl. nedan. 
 
Seniorkommittén:   Bengt-Olof Holmström  
 
Damkommittén:  Annika Tylleskär 
 
Junior- elitkommittén: Peder Johansson 
   Jesper Edström 
 
Tävlings-utbildnings Larsa Albinsson 
medlemskommittén: Torbjörn Fimmerstad 
 
Marknadskommittén: Vakant 
 
Kioskens öppettider diskuterades, och Lennarth lovade att ta upp detta vid nästa 
avtalsförhandling. 
Uppsnyggning av trapphus och omklädningsrum efterlystes, och Lennarth lovade att det 
skall ses över men betonade att det är en fråga om prioritering av kostnader. 



Lennarth redogjorde för bakgrunden till uppgörelsen med Örebro GK, och erhöll för 
resultatet en spontan applåd. 
Frågan om varför det inte blev något samarbete med Degerfors ställdes, och Lennarth med 
bistånd av Leif redogjorde för turerna kring detta. Lennarth påpekade att vi fortfarande kan 
tänka oss ett samarbete men att nu ligger bollen hos Degerfors då man sa nej denna gång. 
 
Ordförande tackade för visat intresse och inbjöd samtliga på kaffe och dopp. 
  
 
 
Karlskoga 2008-11-27 
 
Vid protokollet 
 
 
 
Leif Herlufsén   
                                         
 
 
Justeras: 
 
 
 
Lennarth Pettersson Ordförande.                  Lars Rhodin.                  Kenneth Ericsson. 
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